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1. Narisite gaussovo porazdelitveno funkcijo in razlozite njene najpomembnejse lastnosti. (20%)
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* Opisuje procese, na katere vpliva veliko med seboj neodvisnih nakljuc¢nih dejavnikov.

*  Plosc¢ina pod krivuljo je 1.

* Repa funkcije se raztezata v neskoncnost.

*  Funkcija je simetri¢na glede na srednjo vrednost.

*  Povrsina pod krivuljo desno od srednje vrednosti je enaka povrsini levo od nje.

* Srednja vrednost je najbolj verjetna vrednost.

* Srednja vrednost je lahko katerokoli realno Stevilo.

* Standardna deviacija je pozitivna vrednost in doloca obliko funkcije. Veéja 6 pomeni SirSo in
poloZnejso krivuljo.

2. Zaoznako CE velja: (10%)
a. Zanjo odgovarja prozivajalec izdelka.
b. lzdaja jo certifikacijski organ
c. Je obvezna za vse elektricne naprave, ki se prodajajo v EU
d. Je oglasevalsko orodje, ki nagovarja potrosnike
e. Je obvezna za vse izdelke, ki se proizvajajo v EU

3. Naprave po varnostnem razredu Class Il imajo (10%)
a. Ozemljeno ohisje
b. Dvojni nivo izolacije
c. Ennivo zas¢ite
d. Zunanji nizkonapetostni napajalnik
e. Priklju¢ni kabel za omreZno napetost s vsaj tremi Zilami
f. Plasti¢no ohisje ali plastificirano kovinsko ohisje
4. Paralelna resonanca dveh vzporedno vezanih blokirnih kondenzatorjev (10%)

a. Dodatno zmanjsuje impedanco napajanja

b. Oslabi efekt blokiranja napajanja pri doloceni frekvenci

c. Se pojavi pod serijsko resonanco kondenzatorja z vecjo kapacitivnostjo

d. Moramo izbrati tako, da sovpada z najmocnejSo motilno frekvenco v vezju
e. Nastane, Ce sta kondenzatorja razlicna



Izracunajte maksimalno dolzino mikrotrakaste linije, pri kateri Se ni potrebno upostevati linijskih
efektov, Ce je dvizni Cas digitalnega signala 1 ns. S kak$no impedanco jo moramo zakljuciti, da bo

odbojnost enaka 0?
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Izracunajte potrebno maksimalno pogostost odpovedi MOS tranzistorja (izrazeno v FIT), da bo
srednji ¢as do odpovedi integriranega vezja, ki je sestavljeno iz 50 000 enakih MOS tranzistorjev,
vedji od 2 let. Pri tem upostevajte casovno konstantno pogostost odpovedi in dejstvo, da
odpoved kateregakoli MOS tranzistorja povzroci odpoved vezja. (25%)
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Asistema = YITTF = 2 % 356 = 24

Asistema  5.7178 x 1075

Atranzistorja = N - 0000 = 1.1416 * 107° napak na uro = 1.1416 FIT

= 5.7178 * 10~° napak na uro




